
คู่มือการตั้งค่าเครื่องพิมพ์ QR Code Zebra รุน่ ZDesigner GK420t กับระบบครุภัณฑ ์

• การตั้งค่าเครื่องพิมพ์ 

1. ทำการเชื่อมต่อเครื่องพิมพ์กับคอมพิวเตอร์ และติดตั้ง Driver ตามคู่มือเครื่องพิมพ์ ดาวน์โหลดคูม่ือ 

 
รูปเครื่องพิมพ์ยี่ห้อ Zebra รุ่น ZDesigner GK420t 

2. เมื่อเครื่องคอมพิวเตอร์เชื่อมต่อเครื่องพิมพ์แล้ว ให้เข้าไปที่ Printers & scanners กรณีใช้ OS Windows 

(ในคู่มือนี้เป็น Windows 10) 

 2.1 ค้นหาคำว่า Printers & scanners ใน search ของ Windows 

 

  

https://www.zebra.com/content/dam/zebra_new_ia/en-us/manuals/printers/desktop/legacy/gk420t/gk420t-ug-en.pdf


2.2 ถ้าเครื่องคอมพิวเตอร์มองเห็นเครื่องพิมพ์ ZDesigner GK420t ให้เลือกแล้วจะมีปุ่ม Manage ให้

คลิก 

 

 

 2.3 คลิก “Printing preferences” 

 

 

 

 

 



2.4 จะแสดงหน้าต่างตั้งค่า ให้เลือกแถบ “ตัวเลือก” ให้กำหนดค่าต่างๆ ตามรูปนี้ เพ่ือให้พอดีกับ

ขนาดสติกเกอร์ที่ทาง สลน. ใช้ เมื่อกำหนดตามเสร็จแล้วให้คลิกปุ่ม “Apply” 

         

 

 

  



• การใช้ระบบครุภัณฑ์ 

1. เมื่อเข้าสู่ระบบครุภัณฑ ์ในหน้ารายละเอียดการนำเข้าครุภัณฑ์  

ให้คลิก QR Code ทุกหน่วย > พิมพ์จากระบบ 

 

  



2. จะข้ึนหน้าต่าง พิมพ์จากระบบ ให้คลิก “เรียกคืนค่าตั้งต้น” เป็นค่ากระดาษท่ีทางแอดมินกำหนดไว้ให้พอดี

กับกระดาษสติ๊กเกอร์ที่ทาง สลน. เลือกใช้เป็นมาตรฐาน จากนั้นคลิก “ยืนยัน” 

 

 

3. จะแสดงหน้า Preview ให้ดูผลลัพธ์ก่อนพิมพ์ ต้องเลือกเครื่องพิมพ์ปลายทางให้ถูก จากนั้นคลิก “พิมพ์” 

 

 



4. ผลลัพธ์ที่ได้เม่ือพิมพ์ลงบนกระดาษสติ๊กเกอร์สำเร็จ 

 

  


